

魔域私服外挂

魔域私服外挂回忆中，他只是因为在挖矿过程中，不小心多看了一眼一位叫做巴鲁特的魔族监工，结果就被其时心境正不爽的巴鲁特，不由分说。

少年魔域私服外挂是一名人族少年他的另一个身份，则是铁石部落边境内西北獠牙镇外围一个叫做埋骨山脉的矿区之中的一名十四岁的矿奴。

“这真真是凄惨到了极点，穿越为奴，难道是老天给我开的一个玩笑吗？”魔域私服外挂心境郁闷到无以复加。



他足足花费了一个时辰的时刻，才让自己勉强接受了这个现实，魔族后嗣不将异族当人看，尤其是从前作为魔族生死大敌的人族，更是处于整个大陆社会最底层的方位。

铁山部落的魔族后嗣，对于人族矿奴那更是动辄大杀，不会有一点点的怜惜这个叫做魔域私服外挂的少年人，便是一个不幸的倒霉蛋。

回忆中，他只是因为在挖矿过程中，不小心多看了一眼一位叫做巴鲁特的魔族监工，结果就被其时心境正不爽的巴鲁特，不由分说。

一顿铁鞭子抽了个起死回生，然后打断了双手双腿，打了个半死，丢到了废弃矿坑中喂魔兽等死好在魔域私服外挂有个相依为命的姐姐叫做苏姐姐。



听闻了消息之后，发了疯一样冲进了深井矿坑中，不顾性命地将只剩下最后一口气的魔域私服外挂给背了回来。

苏姐姐自然便是之前趴在床边哀哀切切痛彻心扉地哭泣的那个清丽贫苦的妙龄女子，旁边那只白色的小萌货，则是苏姐姐之前无意中捡来的宠物小白。